NTools SPM 5
Stojak poziomy dla 5 rolek papieru do maskowania od 30 cm do 120 cm
Stand for five rolls of masking paper 30 cm to 120 cm

Abrollgerat fiir fiinf Abdeckpapierrollen 30 cm bis 120 cm
CToiika Ana mackupyioLleit bymaru
Chariot de marouflage pour 5 rouleaux de papier de 30 cm a 120cm

INSTRUKCJA MONTAZU - MONTAGEANWEISUNG = ASSEMBLY INSTRUCTION - INSTALLATIONSHANDBUCH - MANUEL D'INSTALLATION

APP nr 170204

NTS Sp. z 0.0.

ul. Warszawska 749, Borzecin Duzy, 05-083 Zaborow

tel. +22 7520600, fax.+22 7520592, e-mail: nts@nts.com.pl
www.nts.com.pl, www.ntools.eu



NTools SPM 5

Stojak poziomy dla 5 rolek papieru do maskowania od 30 cm do 120 cm
Stand for five rolls of masking paper 30 cm to 120 cm

Abrollgerat fiir fiinf Abdeckpapierrollen 30 cm bis 120 cm
CToiika Ana mackupyioLleit bymaru
Chariot de marouflage pour 5 rouleaux de papier de 30 cm a 120cm

INSTRUKCJA MONTAZU - MONTAGEANWEISUNG = ASSEMBLY INSTRUCTION - INSTALLATIONSHANDBUCH - MANUEL D'INSTALLATION

? r’(’
| | :
| . .
=
e | —_— I
o o EJ FJ o
x3 x3 x1 x1 x1

x5 x5 x1 x10

NARZEDZIA - TOOLS - WERKZEUGE
WHCTPYMEHTbDI - OUTILLAGE

&
R
M8 x 80 >
Y

M8 x 70

|

M8 M8 X2

M8 x 45
’ |
L | | O v BRAK W ZESTAWIE - NOT INCLUDED
- FEHLT IM SET - CKYAOCTb B
x2 X8 X6 X32 X16 HABOP - NON INCLUS




NTools SPM 5

Stojak poziomy dla 5 rolek papieru do maskowania od 30 cm do 120 cm
Stand for five rolls of masking paper 30 cm to 120 cm

Abrollgerat fiir fiinf Abdeckpapierrollen 30 cm bis 120 cm

CToiika Ana mackupyioLleit bymaru
Chariot de marouflage pour 5 rouleaux de papier de 30 cm a 120cm

INSTRUKCJA MONTAZU - MONTAGEANWEISUNG = ASSEMBLY INSTRUCTION - INSTALLATIONSHANDBUCH - MANUEL D'INSTALLATION

<----o

11 11 ]m8x45 l
M8 x 80 \\\ MBx70 11 “4o 3
O O 1 ./
o] ‘ - ty
v - \ >,
O ¥ oo’??




NTools SPM 5
Stojak poziomy dla 5 rolek papieru do maskowania od 30 cm do 120 cm
Stand for five rolls of masking paper 30 cm to 120 cm

Abrollgerat fiir fiinf Abdeckpapierrollen 30 cm bis 120 cm
CToiika Ana mackupyioLleit bymaru
Chariot de marouflage pour 5 rouleaux de papier de 30 cm a 120cm

INSTRUKCJA MONTAZU - MONTAGEANWEISUNG = ASSEMBLY INSTRUCTION - INSTALLATIONSHANDBUCH - MANUEL D'INSTALLATION

n ov4




